



# WOJEWÓDZKI SZPITAL ZESPOŁONY IM. L. RYDYGIERA W TORUNIU



DYREKTOR tel. 56 679 35 00

NIP: 956-19-49-580, REGON: 000316068, BDO: 000014564

NACZELNY LEKARZ tel. 56 679 35 01

Z-CA DYREKTORA DS. ADMINISTRACYJNO-TECHNICZNYCH tel. 56 654 33 77

ul. Św. Józefa 53-59, 87-107 Toruń 9  
skrytka pocztowa 7, www.wszz.torun.pl  
tel. 56 679 31 00, fax 56 654 40 54, 56 659 61 28

Toruń, dnia 30-06-2021 r.

W.Sz.Z: TZ-280-46/21

**dotyczy:** postępowania na dostawę akcesoriów do kardiomonitora MR 400, do aparatu do znieczulania Dameca MRI 508, do pompy infuzyjnej MRidium, drenów do podstawowej płynoterapii, akcesoriów do inkubatora Atom V-808.

W związku z otrzymanymi zapytaniami do Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający wyjaśnia:

**Pytanie Nr 1, dot. wzoru umowy:**

W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 3 ust. 2 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji oraz zmianę słów „... od zgłoszenia wiadomości o zaistniałej awarii” na „...od dnia uznania reklamacji”.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie Nr 2, dot. wzoru umowy:**

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 4:

1. Strony ustalają, że z tytułu nieterminowej dostawy i instalacji Zamawiający może naliczyć Wykonawcy kary umowne w wysokości:

a) 0,5 % wartości brutto niezrealizowanej części umowy za każdy dzień zwłoki w dostawie trwającej do 3 dni,

b) **0,5 %** wartości brutto niezrealizowanej części umowy za każdy dzień zwłoki w dostawie trwającej powyżej 3 dni, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niezrealizowanej w terminie części umowy;**

3. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w przypadku odstąpienia od umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy w wysokości 10% ceny brutto **niezrealizowanej części umowy**, wobec której nastąpiło odstąpienie.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie Nr 3, dot. wzoru umowy:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie zmian w § 5 ust. 4 poprzez zamianę słów „odsetki ustawowe” na „odsetki ustawowe za opóźnienie w transakcjach handlowych”?

**Odpowiedź:**

Zgodnie z SWZ.



Województwo  
Kujawsko-Pomorskie

**Pytanie Nr 4, dot. wzoru umowy:**

Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przesyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adresów poczty e-mail Wykonawcy?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje o możliwości przesyłania ustrukturyzowanych faktur elektronicznych za pośrednictwem platformy elektronicznego fakturowania (efaktura.gov.pl, Broker PEFexpert) zgodnie z ustawą z dnia 9 listopada 2018 r. o elektronicznym fakturowaniu w zamówieniach publicznych, koncesjach na roboty budowlane lub usługi oraz partnerstwie publiczno-prywatnym ( Dz. U. z 2020 r. poz. 1666).

Z poważaniem

W trybie art 52 ust. 2 ustawy  
Prawo zamówień publicznych  
z up. Dyrektora Wojewódzkiego  
Szpitala Zespołowego w Toruniu

**KIEROWNIK**  
Działu Zamówień Publicznych  
i Zaspokarcenia  
Anna Wutrych-Krajewska